
DUÁLIS KÉPZÉS A KECSKEMÉTI FŐISKOLA GAMF KARÁN 

 

 

Mi is az a duális képzés? 

 

2012 szeptemberétől a Kecskeméti Főiskola GAMF Kar Járműmérnöki alapszakán duális 

rendszerben is megindul az oktatás: amennyiben erre az alapszakra nyer felvételt, akkor a 

hagyományos felsőoktatási képzési rendszertől eltérő, gyakorlatorientált, úgynevezett duális 

képzési formában is folytathatja tanulmányait. 

 

Ez a képzési rendszer attól duális, hogy a gyakorlati oktatás a Kecskeméti Főiskola GAMF 

Karán kívül – a képzési időnek közel a felében –, egy iparvállalatnál zajlik. A 2012 

szeptemberében induló járműmérnöki alapszak duális képzésében két multinacionális 

vállalat közül választhat: egyikük a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft., míg a másik a 

Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 

 

A hagyományos képzési rendszerhez képest az egyik fontos különbséget az oktatási félévek 

felépítése jelenti. Míg a hagyományos képzési rendszerben minden félév 

- 12-15 hét szorgalmi időszakot, illetve 

- legalább 5 hét vizsgaidőszakot tartalmaz,  

addig a duális képzés esetében a félév szerkezete a következő ábrának megfelelően alakul: 

  

 

 

 

Kecskeméti Főiskola GAMF Kar Járműmérnöki alapszak duális képzésének tanévenkénti időbeosztása
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A tanév tervezett időbeosztása a duális képzésben 

(KF GAMF Kar, Járműmérnöki alapszak) 

Miért érdemes a Járműmérnöki alapszak duális rendszerű képzésére jelentkezni? 

 

Látható, hogy a hagyományos nappali képzéshez képest fokozottabb a hallgató terhelése, 

de ez biztosítja, hogy a végzést követően átmenet nélkül, azonnal – több hónapos vagy 

akár többéves továbbképzés és további anyagi ráfordítás nélkül is – teljes értékű 

munkavállalóként hasznosíthatja ismereteit. 

A vállalatoknál friss, modern gyakorlati ismereteket szerezhet meg, megismerheti a vállalat 

működését, részese lehet mindennapjainak. Valódi problémákkal és megoldásokkal 

találkozhat, így friss diplomásként olyan tapasztalatokkal fog rendelkezni, ami kiváló 

lehetőségeket biztosít a munkaerőpiacon. 

 

Mivel a képzési idő alatt jelentős időt tölt a vállalatnál - meghatározott időbeosztással, 

szinte ugyanúgy, mint egy munkavállaló -, így a cégtől pénzbeli juttatást kap. 

 

 

Mit vár el mindezért a vállalat? 

 

Elsősorban azt, hogy tanuljon! 

Ez minden bizonnyal nem újdonság, de ennek most még nagyobb jelentősége van. A teljes 

képzés folyamán a Kecskeméti Főiskola GAMF Kar által a Járműmérnöki alapszakhoz 

elkészített mintatanterv szerint kell előrehaladnia, mert csak így biztosítható sikeres 

együttműködése a vállalattal. 

Ezt a mintatantervet már most is megtekintheti itt: 

http://www.gamf.hu/portal2/jarmumernoki-alapszak  

 

 

Jelentkezési információk 

 

Ha eldöntötte, hogy szeretne részt venni a Járműmérnöki alapszak duális képzésében, és 

kiválasztotta, hogy melyik partnercégnél, akkor teendői a következők: 

 

1. Jelentkezés a kiválasztott iparvállalat internetes felületén: 

Mercedes-Benz: http://wwww.mercedes-benz.hu/karrier/dualis. 

Knorr-Bremse: http://www.joinus.hu/. 

 

Olvassa el alaposan a honlapon megadott információkat és az ott jelölt határidőig 

küldje el online jelentkezését! A cég e-mail-en vagy telefonon fogja értesíteni a 

további teendőkről, a vállalati kiválasztás időpontjáról, helyszínéről, módjáról. Ha 

ezzel kapcsolatban kérdése van, akkor a honlapon megadott módon küldje ezt el. 

Jelentkezésére rövidesen válaszolni fognak! 

 

2. Adja be felvételi jelentkezését a Kecskeméti Főiskola GAMF Kar Járműmérnöki 

alapszakára, nappali tagozatra, 2012. február 15-ig! 

 

 

 

 

http://www.gamf.hu/portal2/jarmumernoki-alapszak
http://wwww.mercedes-benz.hu/karrier/dualis
http://www.joinus.hu/


Tehát a jelentkezés menete összefoglalva a következő: 

 

 

 

 

 
 

 

FONTOS! A Kecskeméti Főiskola GAMF Kar és a Knorr-Bremse, vagy a Mercedes-Benz által 

szervezett duális képzésben csak akkor vehet részt, ha arra a vállalat kiválasztotta Önt és 

felvételt nyert a Kecskeméti Főiskola GAMF Karán meghirdetett Járműmérnöki alapszak 

nappali tagozatára! Tehát mindkét feltételnek egyszerre kell megfelelnie! 

 

A Kecskeméti Főiskola GAMF Karán a Járműmérnöki alapszak hagyományos rendszerben is 

indul. Ebben az esetben is legkésőbb 2012. február 15-ig kell leadnia felvételi jelentkezését 

a szakra. 



 

A végleges felvételi döntésről – a felsőoktatási intézmények felvetéli eljárásairól szóló 

kormányrendeletben meghatározott szempontok figyelembevételével – 2012 júliusában kap 

értesítést. 

 

Reméljük, a fenti információk hasznosnak bizonyultak és Ön is jelentkezik új képzésünkre! 

 

Amennyiben bármilyen további kérdése van,  

– a „Duális képzés a Kecskeméti Főiskolán” Facebook oldalunkon 

(www.facebook.com/dualiskepzes) felteheti, vagy  

– forduljon Szedmákné Dr. Lajtai Virághoz, az Oktatási Iroda kari referenséhez a 06-

76/516-316-os telefonszámon! 

http://www.facebook.com/dualiskepzes

